
rychvald byl 
plný veteránů

Poslední červnovou neděli se 
městem “prohánělo” přes 60 mo-
torek a 50 automobilů.
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122 účinkujících
na kulturním jaru 

Rychvaldské kulturní jaro nezklama-
lo, ba naopak: nadchlo. Festival zhod-
notili pořadatelé i starostka města.
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minifestu přálo 
počasí, bylo plno

Druhý ročník Hudebního minifestu 
potěšil příznivce “tvrdší” muziky, přiš-
lo jich více než před rokem.
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oslavy slunovratu 
zahájily léto

SOUL a Shanti Academy připravili 
už pátý ročník prima akce oslavující 
přírodu a konkrétně letní slunovrat.
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červenec 2018

OFICIÁLNÍ MĚSÍČNÍK
MĚSTA RYCHVALD

Tolik zranění a krve rychvaldské náměstí nepamatuje. Vše bylo naštěstí jen fingované 
v rámci odborných ukázek, protože Kdo je připraven, není překvapen. Překvapen byl 
ale doktor Maďar, který si odvezl šek na 15 tisíc korun pro Malawi.     Více na str. 4–5

červený kříž oslavil 65 let v rychvaldě

žádosti o dávky
Ve čtvrtek 26. 7. od 9 do 
11:30 a od 12:30 do 14:00 
se budou v KD přijímat 
žádosti o dávky státní 
sociální podpory.

gulášfest v orlové 
Tradiční zábava v orlov-
ském letním kině s kapela-
mi, Šmoulovanou pro děti 
a soutěží o nejlepší guláš. 
(sobota 21. 7. od 12 hodin)

do letního kina
V Bohumíně hrají fantasy 
(Blade Runer), komedie 
(Líbáš jako bůh), horory 
(Annabelle 2) i pohádky. 
Program na www.k3.cz.

hasiči o poháry
Ve čtvrtek 5. 7. se bude na 
zahradě hasičské zbrojnice 
od 14 hodin soutěžit, tan-
covat i hodovat.

(str. 20)
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aktuálně z rady města rychvald
Změna ve vedení MŠ
Rada města dle zákona o obcích a školského 
zákona jmenuje na návrh konkurzní komise na 
místo ředitelky MŠ Rychvald k 1. 8. 2018 paní 
Editu Siudovou.
 

Opravy v ZŠ Sídliště
Rada města rozhodla o výběru nejvhodnější nabíd-
ky a zadání veřejné zakázky malého rozsahu na 
stavební práce „Rekonstrukce propojovací chodby 
mezi vstupním prostorem a pavilonem ZŠ“ uchaze-
či Meccano, s.r.o. v ceně za dílo 789 486,03 Kč bez 
DPH.

Kolumbárium na místním pohřebišti
Rada města vzala na vědomí informativní zprávu 
o průběhu přípravných prací před zpracováním 
projektové dokumentace pro výstavbu kolumbá-
ria na místním pohřebišti.

Odstranění pizzerie
Rada města rozhodla o zahájení výběrového řízení 
veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce 
s názvem „Odstranění stavby č. p. 521, p. č. 42 na 
ulici Školní v Rychvaldě“.

Nové dětské hřiště u ZŠ Václav
Rada města rozhodla o zahájení zadávacího ří-
zení veřejné zakázky malého rozsahu na staveb-
ní práce pod názvem „Dětské hřiště u ZŠ Václav 
v Rychvaldě“. 

místostarosta Tomáš Gulčík

aktuality

Zprávy z rady

narodili se
Alex Cichoň
Ella Filuszová
Kristýna Janová
Adél Laštovková
Ella Marie Prokůpková
Adéla Šmuková
Damián Závacký
Michael Zbojek

Opustili nás
Mária Bardoňová	 *1972
Alena Dluhošová	 *1947
Karel Hamalčík	 *1937
Miroslav Minol	 *1951
Maria Sťahuláková	*1943

Společenská kronika

SLOVO starostky

Vážení občané,
je nedělní večer a mám za 
sebou další perný víkend – 
navštívila jsem Srnčí hody 
našich myslivců, akci Veterán 
klubu i Oslavy slunovratu. 
Někteří starostové nemají 
červen právě kvůli velkému 
počtu akcí moc v lásce, já 
si je naopak mezi vámi 
a s vámi užívám. Zároveň je 
beru tak trochu jako relaxaci 
a odpočinek od mnohdy nud-
ného “úředničení”.

Podobně hektické to bylo 
i v minulých dnech: v Rych-
valdě oslava výročí ČČK nebo 
Kulturní jaro, u sousedů na 
pozvání paní primátorky 
návštěva krásné akce Havířov 
v květech. Vyrazila jsem také 
za našimi přáteli do polského  
Rychwałdu, kde jsme ladili 
společný pobyt jejich a našich 
dětí u moře...

Kromě těchto “výletů” mě 
samozřejmě čekala běžná 
práce na úřadě, hlavně na 
projektech, které zatím ne-
jsou vidět, ale už se rýsují. 
Mám na mysli práci na in-
vesticích a opravách: atrium 
základní školy, workoutové 
hřiště, příprava zateplení 
dalších panelových domů. 

Do finále jde také další fáze 
přípravy kanalizace. Ráda bych 
v této záležitosti poděkova-
la všem dotčeným občanům 
za spolupráci, a ubezpeči-
la je, že všechny problémy 
a připomínky, které se během 
této fáze vyskytly, se snažíme 
řešit osobně a individuálně 
k všestranné spokojenosti.

Přeji vám a hlavně vašim 
dětem hezké léto. Protože 
většina z nás rodičů prázdniny 
nemá, snažili jsme se opět 
podpořit aktivity, které dětem 
dva měsíce volna zpestří: 
od tenisové školy na Soko-
lu až po letní tábory DDM. 
Připravili jsme pro ně také 
oblíbený zájezd do akvaparku 
a se “všemi generacemi” po-
jedeme fandit našim ženám 
na Všesokolský slet do Prahy.

Šárka Kapková

přepychové růže   Jaro si letos (opět) prohodilo pořadí 
s létem, a tak jsme záhony růží na náměstí Míru mohli vidět roz-
kvetlé dříve než obvykle. S jediným rozdílem: krásnější než obvykle!

Rychvaldský chléb je Regionální potravinou 
Moravskoslezského kraje 2018 v kategorii 
Pekařské výrobky. 

Rychvaldská pekárna tak obhájila tuto prestižní 
značku po čtyřech letech. Rychvaldský chléb vy-
brala osmičlenná komise, kterou tvořili zástupci 
Ministerstva zemědělství, krajského úřadu, Stát-
ního zemědělského intervenčního fondu, Státní 
zemědělské a potravinářské inspekce, Státní vete-
rinární správy ČR, Agrární komory ČR a Potrav-
inářské komory ČR, pro svoji výjimečnou kvalitu 
a chuťové vlastnosti. 

„Samozřejmě, že nás ocenění těší, vážíme si ho 

o to víc, že je to již podruhé, kdy jsme zvítězili. 
Každý úspěch je nejen pochvalou pro nás i naše 
zaměstnance, ale i obrovskou motivací,“ řekl jed-
natel a zakladatel Rychvaldské pekárny František 
Legerski.   

Řemeslný kvasový pšenično-žitný Rychvaldský 
chléb je vyráběn z třístupňového kvasu podle 
staré v regionu osvědčené receptury, z tuzemských 
obilovin. Jeho výroba je založena na tradičním 
ručním zpracování. V regionu je oblíbený a známý 
právě díky svým typickým znakům. Patří k nej-
prodávanějším, nejoblíbenějším a nejžádanějším 
výrobkům firmy. Na trhu je již dvacet pět let.

V letošním roce soutěžilo v kraji 96 produktů. 
Značku v krajských soutěžích mohou získat jen ty 
nejlepší potraviny od malých a středních regionál-
ních výrobců. „Vítězné produkty mají tradiční čes-
kou recepturu a podíl místních surovin je v nich min-
imálně 70 procent. Výrobky tím mají pevnou vazbu 
k regionu, například se může jednat o krajové spe-
ciality. Čerstvost, dobrá chuť a kvalitní složení jsou 
jejich charakteristické rysy. Za spotřebiteli necestu-
jí stovky kilometrů, ale vzdálenosti mezi firmami 
a obchody jsou krátké a tím pádem i ekologické,“ 
uvádějí organizátoři soutěže.

rychvaldská pekárna obhájila 
značku regionální potravina
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V sobotu 21. dubna v 11:00 hodin vstoupili do obřadní síně David 
Bílek a Svatava Hirková, aby uzavřeli svazek manželský. Slíbili si stát 
si věrně po boku a opětovat si vzájemnou lásku. Novomanželům 
Bílkovým k tomuto slibu blahopřejeme.

text IR, foto novomanželé

gratulace novomanželům

•	 Používají zavádějící informace, aby vzbudili zájem a důvěru 
spotřebitelů. Například se neoprávněně vydávají za pracovníka, 
který kontroluje nebo odečítá elektroměry. 

•	 Vydávají se za pracovníka stávajícího dodavatele energie, který má 
se spotřebitelem dohodnout změnu dosavadních cenových tarifů. 

•	 Mylně informují spotřebitele, že jeho dosavadní dodavatel 
energií ukončuje činnost, a proto musí uzavřít novou smlouvu 
s jinou firmou. 

•	 Přesvědčují spotřebitele k okamžitému podpisu smlouvy. Argu-
mentují časově omezenou nabídkou a nenechávají spotřebiteli 
dostatečný čas na rozhodnutí. 

•	 Neposkytují spotřebiteli úplnou informaci o své nabídce. Spotřebi-
tel například až po podpisu zjistí, že za předčasné ukončení 
smlouvy musí zaplatit deaktivační poplatek. 

•	 Nabízejí paušální slevu, aniž by vycházeli ze skutečné spotřeby 
domácnosti a jejího cenového tarifu. 

•	 Neinformují o tom, že nabízená sleva je časově omezená a nekry-
je se s celým obdobím, po které se spotřebitel podpisem smlouvy 
zavazuje odebírat elektřinu. 

•	 Nesdělují informace o ceně zákaznického servisu nového doda-
vatele. Spotřebitel tak může platit i poplatky za služby, které měl 
doposud zdarma. 

•	 Zaměřují se na starší spoluobčany. Nabízejí jim klamavou slevu na 
dodávku energií určenou pouze pro seniory, která však ve sku-
tečnosti neexistuje. 

•	 Ve výjimečných případech se může spotřebitel setkat s agresivními 
obchodními praktikami, kdy mu obchodník vyhrožuje a nutí jej 
k podpisu nové smlouvy.

(Vybráno z informačního materiálu, který městu dodala 
společnost ČEZ. V příštím čísle zveřejníme Desatero pomoci.)

neseriózní metody
některých podomních obchodníků s energiemi

doktoři pobavili nejen seniory
Krásný dárek připravilo měs-
to pro 70leté jubilanty z Ry-
chvaldu. Společně s komisí 
pro občanské záležitosti je 
pozvalo na TALK SHOW PhDr. 
Ivo Šmoldase a MUDr. Radi-
ma Uzla. 
Sál zaplněný do posledního 

místa – tedy ne že bychom měli 
tolik sedmdesátníků, další vstu-
penky byli v prodeji – se bavil 
při setkání plném úsměvných 
historek, vzpomínání, ale i ak-
tuálních satirických poznámek.

Věra Cieslarová
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český Červený kříž v Rychvaldě 
oslavil významné jubileum 
Náměstí plné stánků a stanovišť, hudba 
a občerstvení, možnost nechat si od-
borníky změřit tlak, hladinu cukru v krvi 
nebo lékařem vyšetřit znaménka, tak 
vypadal pátek 15. června v centru naše-
ho města. Český červený kříž tu slavil 
65. výročí založení zdejší organizace. 

K bohatému programu přispěli členové 
OS ČČK v Karviné, místní skupiny z Orlové 
i Karviné, kteří předvedli vybavení záchran-
ného zdravotního vozidla, komentované 
poskytování první pomoci na maskovaných 
figurantech nebo maskování zranění (větši-
na dětí si odtud hrdě odnášela škaredé 
“rány”). Hasiči přijeli s vozem, stříkací hadicí 
a dalšími lákadly, která si mohli návštěvníci 
vyzkoušet, Policie ČR z Bohumína třeba také 
s pouty nebo brýlemi, které simulují opilost. 
K dispozici byla po celý den nutriční tera-
peutka. 

výstava  z lán o alici masarykové
V kulturním domě návštěvníky uvítala výsta-
va o historii světové organizace Červeného 
kříže a zakladatelce Československého čer-
veného kříže Alici Masarykové, zapůjčená 
z Muzea T. G. Masaryka v Lánech, a také 
videoprezentace o historii a současnosti MS 
ČČK v Rychvaldě. 

kabelky: 15 000 pro malawi
Hned u vchodu byla umístěna prodejní 
výstavka kabelek, šálů, šátků, které v uply-
nulých dnech přinesli občané nejen Rych-
valdu, a výrobků pletených našimi členkami 
v Domě s pečovatelskou službou a v klubu 
ČČK Klubíčko. Výtěžek z prodeje je určen 
výhradně pro humanitární účely, v tomto 
případě pro Česko-Slovenskou nemocnici 
v Malawi. Symbolicky (částka bude odeslá-
na přímo na konto Internatioval Humanity) 
jsme předali celkovou částku 15 tisíc korun 
přímo do rukou doc. Rastislava Maďara, 
který se na naši akci přišel osobně podí-
vat. Kromě toho si odvezl neprodané deky 
a mnoho párů ponožek pro potřebné 
v Africe. Pan docent společně s naší členk-

ou Markétou Břuskovou odlétají na konci 
června léčit nemocné do Malawi. Přislíbili, že 
jejich první cesta po návratu bude směřovat 
k nám do Rychvaldu a budou nám o své misi 
a reakcích na naše dary vyprávět. 

alois mačák by byl spokojen
Součástí oslav byla také poděkování všem, 
kdo se na mnohovrstevnaté práci naší organ-
izace bez nároku na odměnu podílejí, kdo 
s námi spolupracují 
nebo nás významně 
podporují. Kromě 
předsedkyně MS 
ČČK Marie Nadkan-
ské se toho ujali 
představitelé okresu 
– Luděk Rechberg, 
předseda OVR OS 
ČČK Karviná a Old-
řich Gbelec, ředitel 
Ú OS ČČK Karviná. 
Ke gratulantům se 
přidala starostka 
města Šárka Kap-
ková a doc. Maďar.

Všichni jsme si 

oslavy, které připravila předsedkyně MS 
ČČK Marie Nadkanská se svými spolupra-
covníky, po celý den užívali. Věříme, že za-
kladatel spolku doktor Alois Mačák by byl 
velice potěšen, že má následovníky, kteří 
dál pracují nejen podle principů Červeného 
kříže, ale dělají mnoho pro své spoluobčany 
od těch nejmenších až po seniory. 

Za MS ČČK Vlasta Krzyžanková
foto na této dvoustraně: Bohuslav Krzyžanek

Dva v jednom v Domě s pečovatelskou službou
Poslední květnová kavárna v Domě s pečovatelskou službou, 
kterou co druhé pondělí organizuje MS Českého červeného 
kříže, shrnula dvě události tohoto měsíce do jedné. 

Zdejším seniorkám jsme dodatečně popřáli všechno nejlepší 
k nedávnému Dni matek. Nebyli jsme ale na to sami - naprosto kou-
zelně předvedly děti z mateřské školy na Václavu skvělý program pod 
vedením svých paní učitelek. Až jsme se divili, jak se všechno to dlou-
hé pásmo dokázaly naučit. A navíc pro všechny přítomné připravily 
děti malý roztomilý dárek - zápichy ve tvaru srdíček z keramiky. Moc 
dětem i učitelkám děkujeme. Od vedení místní skupiny Českého čer-
veného kříže pak seniorky i přítomní senioři dostali malé pohoštění. 

Když děti odešly, zahájily jsme další akci - smažení vaječiny nejen 
pro ty, kdo se přišli pobavit společně v kulturní místnosti, ale také 
jsme donesli přímo na pokoj krajíc chleba s vaječinou těm, kdo už ze 
zdravotních důvodů nemohli přijít.  

MS ČČK
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Výtěžek z prodeje kabelek, šálů a šátků, 
které darovali občané, jde do Malawi

Akce se konala nejen na náměstí, 
ale i v prostorách kulturního domu

O vyšetření znamének dermatoložkou 
MUDr. Radkou Vykoukalovou byl velký zájem

Ke zdárné oslavě na náměstí přispěli 
i bohumínští policisté

Zdravotní sestra Helena Pastrňáková z Měst-
ské nemocnice Ostrava při měření tlaku

Předseda orlovské MS ČČK Michal Tkáč 
seznamuje děti s historií Červeného kříže

Video přiblížilo návštěvníkům historii 
i současnost organizace ČČK v Rychvaldě

Zdravotníci předávali své znalosti po celý 
den – zde Jarmila Bulejková z Karviné

Ošklivé „zranění“ jste si mohli nechat 
namaskovat u odborníků

Předseda VR OS ČČK Karviná Luděk Rechberg 
poskytoval informace u sanitního vozu

Celou akci včetně simulace zásahu mode-
roval ředitel Ú OS ČČK Oldřich Gbelec

Marie Nadkanská, Šárka Kapková a doc. 
Rastislav Maďar při slavnostním hodnocení

Fotoreportáž z oslav 65. výročí červeného kříže v rychvaldě
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jubilení rychvald plný veteránů překvapil
Desátý ročník této akce se 
uskutečnil 24. června na 
náměstí Míru v Rychvaldu. 
Dle předpovědi počasí mělo 
celý den pršet, ale nakonec 
jsme měli štěstí a akce 
proběhla celkem v suchu. Na 
náměstí se sjelo přes 60 mo-
tocyklů a 50 automobilů. 

retro výstava zaujala
Chtěli jsme, aby tento ročník byl 
něčím jiný a zajímavější než ty 
předchozí. Proto mohli diváci 
vidět kromě krásných motorek 
a automobilů také retro výstav-
ku předmětů, které se dnes 
již běžně nepoužívají: staré 
magnetofony, telefony, rádia, 
fotoaparáty, kolovrat, krouhač 
na zelí, stará kola, sbírku starých 
vysavačů a ručně vyráběných 
dřevěných modelů automobilů. 

mladé dívky 
mezi starými stroji
Dalším zpestřením bylo vy-

stoupení mažoretek KALA 
z MKS Havířov, které vnesly 
mezi staré stroje závan mládí 
a půvabu. Proběhla také 
tradiční soutěž elegance a vy-
hlášení nejstaršího automobilu 
(1929) a motocyklu (1927). 

do dalších 10 let
Děkujeme městu Rychvald ne-
jen za finanční podporu, ale 
také za poskytnutí prostor na 
náměstí a v kulturním domě 
i za organizační podporu. Dále 
děkujeme za finanční dota-
ci firmě ADVANCED WORLD 
TRANSPORT A.S. V neposlední 
řadě děkujeme všem účast-
níkům a divákům za jejich ros-
toucí zájem, který nám dává 
energii, aby minimálně dalších 
deset let bylo na konci června 
náměstí v Rychvaldu plné vete-
ránů.

Leona Starostková
Foto: Pavel Píša

a Pavel Vojáček (mažoretky)

„Podle ohlasů se lidem vybrané 
sbory velmi líbily a z ověřených 
zdrojů lze říct, že tento ročník 
patřil mezi nejlepší. Je to pro 
nás velká pocta, protože sezvat 
sbory z blízkého či dalekého 
okolí je vždy oříšek,“ vysvětlila 
organizátorka Jana Šmídlová. 
Některé sbory totiž podle ní 
nemají zájem prezentovat se 
„jen devíti skladbami“, navíc 
festival je nesoutěžní a tedy ne-
dotovaný cenami. 

„Máme radost, že jsme obča-
ny Rychvaldu nezklamali, a to 
zavazuje,“ dodala paní Janka 
za organizátory. 

Pořadatelé děkují měs-
tu Rychvald za podporu a za 
možnost využít kulturní dům 
jako zázemí pro 122 účinku-
jících, a také všem – drobným, 
ale velmi prospěšným spon-
zorům. „Poděkování patří také 
panu Sitkovi, našemu garantovi, 

který se opět se ctí zhostil svého 
úkolu. A v neposlední řadě 
děkujeme ZUŠ Rychvald, paní 
Matonogové a všem učitelkám. 
Předvedly mistrovské kousky a 
obohatily náš festival. Se ZUŠ 
souvisí také vystoupení Břez-
inky, která vždy naláká hodně 
posluchačů. A nejen posluch-
ačů- všichni si společně a krásně 
zazpívali,“ uzavřela děkování 
organizátorka.

Spokojená byla i starost-
ka Rychvaldu. „Potěšila mě 
příjemná atmosféra, kterou 
sbory po koncertě připravily 
starostce slovenské Suché nad 
Parnou, zástupcům Rychvaldu, 
dirigentům a hlavně sami sobě. 
Odjížděly spokojeni s výko-
nem a dobrým pocitem, že 
v nás zanechaly krásné okam-
žiky a kulturní zážitek,“ řekla 
Šárka Kapková.

red

Na Rychvaldském kulturním jaru vystoupilo 122 účinkujících
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2. HUDEBNÍ MINIFEST ROZTANČIL NEJEN DĚTI 
Hudební minifest je rych-
valdský festival, jehož hlavní 
myšlenkou je podpořit kape-
ly, které jsou spojené s Rych-
valdem (někteří z členů jsou 
z Rychvaldu nebo byli původ-
ně rychvalďáci).

V úvodu 2. Minifestu vystou-
pili  úspěšní účastníci Rych-
valdského talentu Emma Kro-
botová, Vojtěch Mikuš, Marti-
na Grümannová, Karolína Wa-
nieková, Kristýna Mikšániková  
a Denisa Čermáková.

Následovala rocková kape-
la Reaktor s vlastní tvorbou 
a covery, punková kapela 
Mandelinky s vlastní tvorbou 
a multižánrová kapela Místní 
Parta – cover band s vlastními 
úpravami.

Kulturní komise děkuje za 
podporu všem rychválďákům 
i fanouškům z okolí, kteří se 
Minifestu zúčastnili (bylo jich 
letos téměř 200!). Děkujeme 
moc kapelám, moderátorovi, 
talentům, zvukaři, stánkařům 
a hlavně městu Rychvald za fi-
nanční podporu.

Za kulturní komisi 
Šárka Gulčíková

Kapela Mandelinky Kapela Místní parta Kapela Reaktor

Vystoupili také rychvaldští talenti Sezení nás nebaví, jdeme tančit Počasí nám přálo, bylo plno
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Jubilejní Svatováclavský hudební 
festival opět zavítá do rychvaldu
Letošní jubilejní 15. ročník Svatovác-
lavského hudebního festivalu bude 
probíhat v sakrálních prostorách 
23 měst a obcí Moravskoslezského 
kraje ve dnech 4.–28. září 2018. 
SHF jako největší mezinárodní fes-
tival duchovní a tzv. staré hudby 
v České republice letos nabídne ve 
39 koncertech to nejlepší z uplynulých 
ročníků i exkluzivní nové projekty.

Svatováclavský hudební festival se 
letos ocitá mezi stovkou hvězd a pod 
ochranou andělských křídel. Nabídku 
být součástí hvězdného týmu jubilejního 
ročníku přijali celosvětově uznávaní inter-
preti patřící mezi absolutní špičku svého 
oboru. Excelentní houslová virtuoska 
Isabelle Faust (Německo) se představí 
v sólovém recitálu s programem, který 
bezprostředně po festivalovém uvedení 
bude exkluzivně nahrávat na nové CD. 
Vyhledávaná operní pěvkyně Magda-
lena Kožená vystoupí s nejuznávaněj-
ším českým ansámblem tzv. staré hud-
by, Collegiem 1704 s Václavem Luk-
sem. Tento koncert se stane prvním 
z chystaného turné s novým programem 
složeným ze skladeb barokních mistrů, 
jehož výsledkem bude nové CD. SHF po-
druhé poctí návštěvou i geniální cemba-
lista Mahan Esfahani (Írán), tentokráte 
v doprovodu prestižního německého 
La Folia Barockorchester. SHF jako 
jeden z hlavních pořadatelů celoročního 
projektu Janáček Ostrava 2018 před-
staví skladatelovo dílo na zahajovacím 
koncertu pod taktovkou Jakuba Hrůši, 
v novém programu sopranistky Mar-
tiny Jankové a pianisty Iva Kahánka či 
dalších čtyřech projektech.

Během festivalových dnů se představí 
i ukrajinský vokální oktet Orpheus 
s atraktivním programem pravoslavné 
duchovní hudby či španělský barokní 
orchestr Vespres d’Arnadí s mezzosop-
ranistkou Martou Infante. Po třech le-
tech se také na festival vrací belgický sou-
bor Flanders Recorder Quartet, který 
letos v rámci světového turné u příležito-
sti 30. výročí jejich společného působení 
ukončí svou uměleckou činnost.

Raritami festivalu bude vystoupení 15eté 
laureátky minulého ročníku Pražského jara 
Hany Chang (housle), speciální program 
Kühnova dětského sboru s Kateřinou 
Englichovou vytvořený právě pro letošní 
ročník SHF, či vystoupení členů Berlínské fil-
harmonie v rámci Ensemble Berlin-Prag, 
které nyní pro společnost Supraphon 
zaznamenali na nové CD kompletní triové 
sonáty Jana Dismase Zelenky.

Součástí festivalu se stal doprovodný 
program, který nabídne promítání filmů 
s muzikologickými úvody, nový work-
shop pro děti Hrajeme si s Bystrouškou 
a besedy s umělci.

PRODEJ VSTUPENEK A PŘEDPLATNÉ
Letošní novinkou, kterou festival obohatil 
servis pro návštěvníky, je možnost zakoupit 
celoročně vstupenky on-line přes oficiální 
webové stránky festivalu www.shf.cz nejen 
na koncerty Svatováclavského hudebního 
festivalu, ale také na koncerty v rámci ko-
morních řad Čtvero ročních období a Hudeb-
ní výlety. Zprostředkovatelem prodeje je 
Colosseum Ticket. Pro velký zájem festival 
také zavedl novou službu Vstupenky poštou.

SHF v Rychvaldě: úterý 18. září, 18:00
Husův sbor

ENSEMBLE BERLIN PRAG
DOMINIK WOLLENWEBER (Německo) - hoboj
VILÉM VEVERKA - hoboj
MOR BIRON (Izrael) - fagot
BARBARA MARIA WILLI (Německo) - cembalo
ULRICH WOLFF (Německo) - kontrabas
Program: 
Zelenka, Bach / Virtuózní triové sonáty
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Pouť svaté Anny
Zveme vás na poutní bohosluž-
bu ke cti svaté Anny, patronky 
rychvaldského kostela a far-
nosti, v neděli 29. července 
v 9 hodin. Hlavním kazatelem 
bude vojenský kaplan Kamil 
Vícha. Po mši svaté bude program 
pokračovat na farní zahradě.

Petr Smolek

  

Program KD Rychvald - červenec

Čas Název akce Místo

17. 7. 7–17 Prodej textilu vestibul
26. 7. 9–14 Kontaktní místo (dávky) 2. klub.
28. 7. 9–16 SENIORDEN (ČČK) celý KD

jak jsme přivítali letní slunce
Již popáté slavily spolky SOUL a Shanti Academy letní sluno-
vrat. Slavili nejenom Rychvalďané, ale i příznivci obou spolků 
z okolních míst. 

Děti i dospělí tančili při hudbě rychvaldské skupiny Reaktor, obliče-
je jim malovala čarodějka Olga, děti bavil klaun Bambula, cvičit jógu 
mohli nejenom její vyznavači. Nechybělo ani tradiční opékání párků 
a zeleniny, nabízel se také lahodný čaj a soutěž O nejchutnější rych-
valdskou buchtu vyhrála skutečně ta nejlepší s kokosem a ovocem. 

Bez podpory města Rychvald a sponzorů v čele s ArcelorMittal Os-
trava by se obdobné akce nemohly konat. Nemohly by se však také 
konat bez nadšení organizátorů obou spolků.

„Když se sejdou bezva lidi, kteří chtějí dělat něco pro druhé, tak 
o radost a hezké společné chvíle není nikdy nouze. A tady u vás v Ry-
chvaldu to prostě takhle funguje,“ napsala Martina Týna z Bohumína. 
O bezvadné atmosféře na oslavě se můžete přesvědčit z fotogalerie.

Mirka Kopčajová

Chtěl bych poděkovat všem, kteří se podíleli 
na návštěvě u mě doma u příležitosti mých 
80. narozenin. Děkuji za dárek i kytičku. 
Děkuji paní Flössnerové i paní Tkačíkové 
za moc hezký přístup a pěkná slova. 
Děkuji i všem ostatním, kteří na tom mají zásluhu.

Šinkovič Rudolf, Rychvald

Prázdninové prodloužení 
provozní doby víceúčelového 

hřiště u základní školy:

PONDĚLÍ – NEDĚLE: 
9:00 – 21:00
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Letos opět proběhla osla-
va Mezinárodního dne 
dětí v duchu sportovního 
klání. 

V pátek 1. června se 
žáci 2. stupně utkali v at-
letické olympiádě. Chlapci 
a dívky měřili síly v běhu na 
60 metrů, ve skoku dalekém 
či vysokém nebo v hodu 
kriketovým míčkem a dále 
dle věku v bězích na 600, 
800 a 1500 metrů. Starší žáci 
i žákyně dokonce soutěži-
li ve vrhu koulí. Nejvíce 
sledované bylo prestižní 
poměřování sil mezi třídami 
ve štafetách na 4 x 60 metrů.

Páteční sluníčko nám 
ukázalo hned od rána, jak 
se dokáže rozpálit. A je-
likož nám počasí dopřálo 
soutěž v jednotlivých disci-
plínách dotáhnout do svého 
zdárného konce, výsledky 
jsme vyhlašovali více či méně 

opálení. V každé disciplíně 
za příslušnou kategorii byli 
vyhodnoceni tři nejlepší at-
leti, kteří obdrželi diplom 
a sladkou odměnu pro do-
plnění energie. A jelikož to 
byl svátek všech dětí, dostali 
sladkou odměnu všichni, 
kteří soutěžili nebo jenom 
pomáhali na stanovištích.

korfbal vyhráli šesťáci
Zajímavá byla doplňková dis-
ciplína: na umělém trávníku 
každý žák absolvoval střel-
bu na korfbalové koše. Pod 
vedením manažera školního 
korfbalu Petra Kronese byly 
vyhlášeny nejlepší třídní ko-
lektivy. Bronzovou příčku si 
průměrem 2,40 košů na jed-
noho žáka vybojovala 9. B, 
stříbro obsadila průměrem 
2,43 košů na žáka 7. B 
a vítězné družstvo 6. B se 
mohlo pyšnit průměrnou 

úspěšností 2,46 košů na žáka.
Poděkování patří všem 

vyučujícím i Českému korf-
balovému svazu, neboť ti 
stáli na straně spravedlivých 
rozhodčích. A to i na závěr 
dopoledne, kdy odehrál 
smíšený výběr devátých tříd 
exhibiční zápas v korfbalu 
proti učitelům. Ani jeden 
z týmů nechtěl soupeři dát 
koš zadarmo. Boj to byl bo-
hatý na šance, ovšem docela 
vyrovnaný. Tomu nasvědčov-
al i konečný výsledek 3:2 
v základní hrací době. Ten-
tokrát slavili úspěch deváťá-
ci. Aby toho nebylo málo, 
rozhodčí nařídil každému 
hráči trestné hody. V těch 
naopak dominovali učitelé, 
jelikož smázli deváťáky 
poměrem 3:0. A tak nezbývá 
než zvolat: Sláva vítězům, 
čest poraženým!

David Pokluda

Atletickou olympiádu doplnil korfbal

Starší žáci

Starší žákyně

Mladší žáci

Mladší žákyně

Vítězné štafetové týmy

Reprezentace deváťáků a učitelů po korfbalovém utkání

Momentka ze závodu mladších žáků na 60 metrů
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Žáci 1. stupně slavili Den dětí pohybem a zábavou. Učitelé 
si pro ně připravili atletický trojboj v hodu, skoku do dálky 
a běhu na 50 metrů. 

Po zdolání trojboje si za odměnu mohli užít zábavu s klauny 
z Balónkova, kteří pro ně připravili zábavu a z balónků vykouzlili 
různé hračky na přání. Pak následovalo vyhlášení vítězů a předání 
cen. Sladkou odměnu získali všichni malí sportovci.

Děkujeme Klubu rodičů při ZŠ Rychvald za poskytnutí finanční 
podpory na nákup odměn, a také rodičům, kteří se podíleli na or-
ganizaci akce.

M. Kaděrová

dětský den tentokrát nejen pro děti

V pondělí 28. května navštívi-
ly páté ročníky Svět techniky 
v Dolní oblasti Vítkovic. 

Po příjezdu nás přivítala moderní 
budova obklopená krásnými indus-
triálními stavbami, kolem kterých 
již dávno nepobíhají ostravští dělní-
ci, nýbrž nadšení školáci. 

Během této návštěvy jsme se 
dozvěděli něco o šifrování zpráv. 
Dokonce jsme si vytvořili vlastní 
šifrovací nástroj. 

Nejočekávanější však byla 
návštěva expozice Velkého 

světa techniky. Tam jsme si vy-
zkoušeli, jak fungují stroje na 
solární pohon a vodní elek-
trárny nebo kolik lidské energie 
je potřeba k roztočení poko-
jového ventilátoru. 

V Klamáriu jsme si vyzkoušeli, 
jak „lehké“ je zmást vlastní smys-
ly. Někteří si na památku pomocí 
lisu vyrobili vlastní čajovou lžičku. 
I přes malou nepříjemnost s do-
pravou jsme si návštěvu Světa 
techniky moc užili. 

Vlastimil Škuta

Poslední akcí letošního školního roku 
pořádnou pro děti Spolkem rodičů 
při ZŠ Rychvald byl dětský den, který 
se konal 2. června na školním hřišti 
a v okolí základní školy. 

Mezinárodní den dětí jsme oslavili ve 
velkém stylu a počáteční nepřízeň počasí nás 
rozhodně nevyvedla z míry. Každý si přišel 
na své, malí i velcí. Věřím, že některé atrakce 
potěšily i dospělý doprovod: možnost pro-
jet se na úžasných motorkách pana Michala 
a jeho kamarádů z MotoCafé, nasednout do 
obrněného transportéru či hasicího vozu, 
případně si vyzkoušet, jak člověk reaguje na 
silnici pod vlivem omamných látek. Jezdili 
jsme na ponících, stříleli z luku, házeli se-
kyrkou, sportovali, vyzkoušeli si první po-

moc, pronikli do světa junáků… Nejmenší 
měli možnost vyřádit se na skákacím hradě, 
a kdo měl zájem, mohl se podívat i na výro-
bu medu.  

Jsem moc rád, že se podařilo ve spolupráci 
s dalšími spolky akci takového rozsahu zor-
ganizovat. Rád bych poděkoval sponzorům 
a spoluorganizátorům: 
•	 7. junácký oddíl Skarabeus
•	 MotoCafe Rychvald
•	 MS ČČK Rychvald
•	 Jezdecký klub Richmond City Ranch
•	 Náš Rychvald
•	 TJ Sokol Rychvald
•	 Sbor dobrovolných hasičů Rychvald
•	 Vojenská technika Ironclad
•	 Včelařský kroužek mládeže Rychvald

•	 Skupina Bez zbrojáku
•	 Ochotnický soubor při DDM Rychvald 

Za poskytnutí zázemí městu Rychvald, 
řediteli ZŠ p. Cigánkovi a p. Nadkanskému, 
školníkovi ZŠ Rychvald.  

V neposlední řadě bych rád poděkoval 
rodičům, kteří pomohli nejen s organizací dět-
ského dne, ale v průběhu celého školního roku 
věnovali svůj volný čas organizaci a přípravě 
akcí, které Spolek rodičů pořádal. Honzo, 
Jarko, Ájo, Olgo, Zdeňko, Romčo, Kazane, Kec-
ko, Hanko, Edito, Verčo, Míšo – díky moc!

Těšíme se na Vás v září!
Za Spolek rodičů při ZŠ Rychvald 

David Popelář

oslava pohybem

Vítězná děvčata (5. ročník) Nejlepší kluci (5. ročník)

malí vědátoři
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V pondělí 28. května jsme od-
jeli se 120 žáky prvních a dru-
hých tříd, za nemalé finanční 
pomoci města Rychvald, do 
školy v přírodě do Loučné 
nad Desnou. Bydleli jsme 
v hotelu Dlouhé Stráně. 

Počasí nám přálo celých pět dní 
pobytu. Dopoledne jsme se vždy 
učili v hotelových prostorách 
a také venku. V odpoledních 
hodinách jsme navštívili přečer-
pávací elektrárnu Dlouhé stráně 
a podnikli objevnou vycházku 

do tamního přírodního skan-
zenu Koutecký les, kde jsou so-
chy zobrazující tradiční řemesla 
tohoto kraje. V okolí hotelu jsme 
chodili na vycházky, hráli hry 
a hledali poklad. Dokonce jsme 
si zorganizovali turnaj v bowlin-

gu a uspořádali krátkou diskoté-
ku. 
Troufám si tvrdit, že většina žáků 
si ozdravný pobyt užila. 
Za celý pedagogický doprovod 

Marie Nováková

Není škola jako škola, nejlepší je v přírodě

Jubilejní 10. ročník florbalu pro deváťáky
Již desátým rokem měří žáci 
2. stupně síly ve florbalu. Od 
konce listopadu 2017 probíh-
ala základní část Školní florb-

alové ligy 2017/2018. Celkem 
30 žáků 6.–9. ročníků bojova-
lo v tělocvičně v šesti víkend-
ových dnech o postup do 

play-off. Chlapci reprezen-
tující své třídy odehráli ligu 
v tříkolovém systému každý 
s každým.
Liga vyvrcholila v úterý 5. červ-
na semifinálovými souboji. 
Kluci z družstva 9. A/B změřili 
síly s třídou 6. A. Tento zápas 
se odehrál pod taktovkou 
deváťáků, kteří nakonec postou-
pili do finále. Potom se utkala 
reprezentace z 6. B s týmem třídy 
7. C. Po dramatickém prvním 
poločase se nakonec do finále 
probojovala 7. C. Souboj o bronz 
mezi šesťáky se musel nakonec 
rozhodnout samostatnými ná-
jezdy, ve kterých se štěstí přik-
lonilo na stranu 6. A. To v herně 
jednoznačném finále dominova-
la v druhé i třetí třetině 9. A/B, 
která nakonec potřetí za sebou 
získala ligový titul.
Na závěrečném vyhlášení výsled-
ků se slova ujala paní starostka 
Šárka Kapková, která předala 

diplomy a krásné ceny. Všich-
ni účastníci play-off obdrželi 
sladkou odměnu a ti nejlepší si 
převzali věcné ceny. Nakonec 
si hráči třídy 9. A/B  zaslouženě 
převzali z rukou starostky krásný 
putovní pohár pro vítěze ŠFL.

David Pokluda

1. semifinálové utkání

6. A 9. A/B 1:13

2. semifinálové utkání

6. B 7. C 1:5

Zápas o 3. místo

6. A 6. B 3:2

Finále

9. A/B 7. C 14:1

1. 9. A/B

2. 7. C

3. 6. A

4. 6. B

5. 7. B

6. 7. A

rozhodující
zápasy

konečné pořadí 
ŠFL 2017/18

Finálový zápas devátáků proti 7. C

Nejlepší střelci Školní florbalové ligy 2017/18
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Evropské dějiny jsou střídáním epoch 
vzletných, ale také zásadních pádů 
a přešlapů. Jednou z hrůz, které se – 
relativně nedávno – udály, je i holo-
caust. Společně s kolegyní Dofkovou 
si myslíme, že by tato problemati-
ka neměla být zapomenuta, pročež 
jsme se i letos vydali společně se žáky 
devátého ročníku do památníku holo-
caustu na místo z nejpodstatnějších – 
do polské Osvětimi. 

Úterý 12. června bylo pro deváťáky dnem 
poněkud netradičním – s tématem holo-
caustu a nacismu přicházeli do styku již od 
rána, kdy se v průběhu tří vyučovacích ho-
din mohli seznámit prostřednictvím filmů, 
prezentace a diskuse s informacemi o tom, 

proč se tato genocida v rámci zvrhlé ide-
ologie udála, jak probíhal život (či spíše 
přežívání) v koncentračním táboře, a také 
se dozvěděli o činech lidí z obou stran os-
tnatého drátu – siru Nicholasi Wintonovi, 
Oskaru Schindlerovi, svatém Maxmilianu 
Kolbem, Anně Frankové, Rudolfu Höss-
ovi či Josefu Mengelem. Žáci povětšinou 
s napětím a v tichosti naslouchali před-
kládaným informacím a kladli zajímavé 
doplňující otázky.

Ve 12 hodin projektový den pokračov-
al svou praktickou částí: žáci se společně 
s pedagogickým doprovodem (Mgr. Dofk-
ová, Mgr. Pokluda, Mgr. Hanousek) vydali 
vstříc místu činu – koncentračním táborům 
Auschwitz I a Auschwitz II – Birkenau. Zde se 

nám s erudovaným a emotivním výkladem 
na místech, kde se psaly krvavé dějiny ne-
jen Polska, ale celé Evropy, věnovala dvojice 
místních průvodců, kteří i díky svým vztahům 
s pamětníky mohli posloužit informacemi, 
jež běžně v pramenech nenajdeme. Účastní-
ci také uctili chvílí ticha a zapálením svíček 
památku mnoha předčasně vyhaslých životů 
na popravčím dvoře.

Přímých pamětníků hrůz z koncentračních 
táborů ubývá, jejich příběhy však žijí dál. 
Doufám a věřím, že navštívení památní-
ku znamená zvláštní a trvalou vzpomínku, 
která snad zabrání, aby se něco podobného 
v budoucnu dělo znovu.

Tomáš Hanousek

Projektový den o holocaustu 
aneb Největším štěstím byla možnost projít branou i nazpátek

Hlavní brána v Březince

Zastavení v ženské části koncentračního tábora Birkenau V areálu tábora Auschwitz I
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mírová: dobrodružná plavba dětí
Ve čtvrtek 31. května se ko-
nal Den dětí v námořnickém 
stylu na zahradě MŠ Mírová 
v Rychvaldě.

Děti se na tuto „dobrod-
ružnou plavbu“ připravovaly 
skoro dva týdny. 

S pomocí velkých kapitánek 
vyráběly námořnické čepice, 
zdobily třídy i zahradu různými 
mořskými tvory, trénovaly pokřik, 
vymýšlely vlajku své flotily.

V den D malí námořníci, 
spolu s rodiči, a za doprovodu 
tématické hudby (o tu se nám 
opět postaral pan Mikšánik se 

svým týmem), plnily a zdolávaly 
náročné úkoly. Za splněné úkoly 
dostaly děti sladkou odměnu – 
koláček a kousek námořnického 
dortu, pitíčko (o tyto dobroty se 
nám postaraly: pekárna Rych-
vald a Spolek rodičů).

Vyvrcholením námořnického 
dne bylo „vyslání“ plavců-
předškoláků v krásných tričkách (ta 
nám zajistila a potiskla firma CAN-
IS SAFETY s generálním ředitelem 
panem Ing. Mynářem) na symbol-
ickou loď a „odplutí“ vstříc novým 

dobrod-
ružstvím, 
které na 
ně čekají v ZŠ.

A protože počasí bylo úpl-
ně úžasně letní, žhavé, jako 
od moře, mohly děti brouzdat 
v pískovišti jako na písečné pláži 
a osvěžit se tryskající vodou 
v „mlhovišti“. Na úplný závěr 
si malí i velcí námořníci opekli 
námořnickou klobásu na ohništi.

AHOOOOOOOJ!!
Za celou školkovou flotilu posílá 

z dobrodružné plavby vzkaz
kapitánka Gabriela Nagláková

Námořnici z Motýlků
mají proužky a kotvy na triku

Tým kapitánek, které se staraly, aby se 
malí námořníci nepotopili

Jedním z úkolů dětí bylo vyrobit mořské 
živočichy

Těžký úkol zvládli všichni: přenést pirátskou 
vlajku přes lanový žebřík nad propastí

Námořnický tanec s pirátským kapitánem 
Petrem Mikšánikem

Malí námořníci (budoucí školáci) 
symbolicky odplouvají... 

...vstříc novým dobrodružstvím, loučí se 
se školkou...

...na cestě je doprovází jejich třídní ka-
pitánky a také kapitánka paní ředitelka...

...tak naše milovná školko, AHOOOJ, 
budeme vzpomínat celý život!
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václav: jak to chodí na statku
Tak to už děti z třídy Broučků z Mateřské 
školy Rychvald–Václav moc dobře ví. 
V posledních květnových dnech se totiž 
vydaly na návštěvu na okraj Rychvaldu 
k rodičům Hálkovým, kteří chovají 
v dnešní době již méně časté druhy 
domácích zvířat. 

Děti měly možnost vidět březí kravič-
ku, kozu s malými kůzlátky, kačeny 
a krůty. Všechna tato zvířátka děti ho-
jně nakrmily suchým pečivem i mrkvičkou 

a vyposlechly si povídání o jednotlivých zvířát-
kách. Poté si vyzkoušely, jaké to je vidět svět 
z posedu traktoru. 

Bylo to velmi milé a poučné dopoledne, 
a tak návštěva u zvířátek velmi rychle 
utekla a dětem nezbylo nic jiného, než 
se vydat zpět do školky. Dětem celou ces-
tu za zvířátky tam i zpět svítilo sluníčko, 
a když procházely okolo rybníka, tak 
jim do tempa chůze notovaly žabky… 

Dětem se návštěva velmi líbila, protože 

s nadšením kreslily jednotlivé druhy domácích 
zvířat. Když jsme si o tom všem vykládali, 
tak jsme se společně s dětmi rozhodli, že si 
vyrobíme papírovou kravičku, kterou si vyz-
koušíme i podojit. A tak jsme si kousek statku 
vytvořili i v naší MŠ.

Ještě jednou moc děkujeme za pozvání 
manželům Hálkovým a těšíme se na další 
návštěvu. 

I. Bezdíčková a R. Mazurková

václav: radovánky, malované písničky a pasování
Když se ohlásí červen, tak každý v MŠ 
Rychvald Václav ví, že nastávají letní ra-
dovánky spojené s besídkami pro rodiče. 

A tak si naši malí broučci připravili pro 
rodiče pásmo Malovaných písniček, které 
doplnily nejen zpěvem, ale také malo-
vanými obrázky k jednotlivým písním. Vlča-
ta rodičům předvedla pestré pásmo básní 
a písní, které bylo zakončeno slavnostním 
pasováním předškoláků. To bylo ovšem troš-
ku neobvyklé. Paní učitelky si pro budoucí 
školáky připravily test v podobě hádanek, 
které obsahovaly charakteristiky jednot-
livých školáků. Děti s radostí a nadšením 
hádaly, kdo to asi všechno půjde do školy. 

Poté byl připraven program na zahradě 
MŠ, o který se postaral pan Pluta se svo-

jí hudební agenturou Štístko. Děti tanči-
ly, řádily, soutěžily, jezdily na konících 
a užívaly si svůj den. A když jim vyhlád-
lo, tak si za asistence rodičů opekly párek 
a posilnily se na rautu, který připravily 
maminky. 

Za takto báječnou atmosféru letních ra-
dovánek děkujeme všem, kteří se zúčastnili 
a užili si tento den s námi. Dále děkujeme 
SRPŠ a místní organizaci KSČM za bohaté 
občerstvení pro děti a paní Střelkové za vy-
robení mýdel pro všechny děti.

Iveta Bezdíčková
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podlesí: hravý den... dojetím plakali nejen rodiče
Děti se tady loučí s předškoláky, přitom 
ukazují rodičům, co se naučily pod ve-
dením učitelek Jany a Jarky. 
Besídku zvládli i ti nejmenší – zpívali, tanco-
vali... Dojetím nakonec plakali nejen rodiče. 
Další část úžasného dne pokračovala na 
zahradě školky, kde děti plnily úkoly spolu 
s rodiči.

HOŘÍ!!! 
A už jsou tady naši hasiči z Rychvaldu. Požár 
byl uhašen, děti spokojeny s mořem pěny. 
Mezi spoustou občerstvení a cukrovou va-
tou se stihly opéct i párky. Nakonec jsme se 
v poklidu a maximální spokojeností rozešli 
domů, za což děkujeme celému kolektivu 
MŠ Podlesí – učitelkám, kuchařce, uklízečce, 
a také rodičům za účast. 

Pavla Parmová, 
Veronika Knapová Lukovicsová

konec bytí na podlesí
Pro mě to je osobní rozloučení nejen s mým předškolákem, ale 
zároveň i mým působením na školce. Je to již pár let, kdy jsem 
své dětství trávila na Podlesí, ale stále si pamatuju vůni drožďové 
pomazánky od bývalé paní kuchařky Zdeňky, která se linula tehdy 
ještě dřevěnou školkou. Velké díky patří nejen paní učitelce Janě 
Siřinkové, ale i ostatním lidem na školce. Děkuji Vám nejen za příst-
up na Podlesí, ale i za atmosféru tady.

Pavla Parmová

PODĚKOVÁNÍ nejen za besídku

V úterý 5. června se již tradičně konala besídka v Mateřské škole 
Rychvald–Podlesí. Vystoupení dětí, bohaté na písničky, básničky 
a pohádkové scénky, bylo zakončeno slavnostním vyřazením dvou 
předškoláků. 

Program pokračoval na dětském hřišti i mimo něj. Děti a jejich 
rodiče i prarodiče si vystoupení a následnou zábavu dostatečně užili.

Rádi bychom poděkovali učitelkám paní Janě Siřinkové a paní 
Jarmile Opicové za skvělou přípravu a organizaci besídky, za jejich 
laskavý přístup, ochotu a obětavost. Poděkování patří také paní škol-
nici Janě Korhelové, paní kuchařce Miroslavě Skopalové a rodičům, 
kteří se na organizaci besídky rovněž podíleli.

Manželé Hudečkovi
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Mírová: DOZVĚDĚLI JSME SE HRAVĚ, 

JAK SE STRAVOVAT ZDRAVĚ
Koncem května navštívily 
děti naší MŠ ze třídy Sluníčko 
odborné pracovnice Krajské 
hygienické stanice  v Ostravě.

V rámci projektu Edukace dětí 
v mateřských školách zaměřenou 
na správnou výživu a pohyb si 
pro ně hygienici připravili pou-
tavý program týkající se zdravé 
výživy. Děti se  hravou formou 

seznámily s potravinami, které 
jsou pro ně z hlediska výživy 
žádoucí a naopak. Při hře na „de-
gustátora“ poznávaly dle chuti 
ovoce a zeleninu. Odměnou za 
splněné úkoly byly pro ovocné 
špízy, které uspokojily jejich zrak-
ové i chuťové potřeby. 

Za MŠ a třídu Sluníčko 
Ivana Górniaková

školka hledá ekonoma/účetního
Mateřská škola Rychvald, Mírová 1744, příspěvková organizace
vyhlašuje výběrové řízení na pozici ekonom – účetní  příspěvkové 
organizace

Nástup:  
1.9.2018

Požadavky: 
• SŠ/VŠ vzdělání ekonomického směru
• Bezúhonnost
• Odpovědnost, pečlivost, samostatnost, komunikativnost
• Hmotná zodpovědnost za svěřené finanční prostředky
• Znalost práce na pc – MS Office

Náplň práce:
Komplexní vedení účetnictví příspěvkové organizace – fakturace, 
pokladna, banka, inventarizace majetku, sestavování a odesílání 
účetních uzávěrek, sestavování rozpočtu a kontrola čerpání.
Ohodnocení v 10. platové třídě podle nařízení vlády č.564/2006  Sb. 
o platových poměrech ve veřejných službách a správě.

Nekuřácké prostředí v celém objektu MŠ, včetně zahrady. 

Strukturovaný životopis zašlete na adresu:
MŠ Rychvald, Mírová 1744, 735 32, okres Karviná 
nebo ms.rychvald@seznam.cz

Vybraní uchazeči budou pozváni k pohovoru.

Jako každý rok, i letos připravila 
MO ČSSD v čele s místostarostou 
Tomášem Gulčíkem pro děti oslavu 
jejich svátku se vším, co k tomu 
patří. 

Své znalosti a dovednosti si děti 
vyzkoušely na několika stanovištích 
s nejrůznějšími úkoly, a všechny do jed-
noho si vysloužily balíčky plné dárků 
a sladkostí. 

Obrovský úspěch měl letos skákací 

hrad, ale i jízdy na koních, malování na 
tváře nebo ukázka rytířských námluv. 

Za ozvučení patří díky Petru Daň-
kovi, skautům za nemalou pomoc při 
soutěžích a samozřejmě také zástup-
cům Slavoje. Vždyť díky nim se mohou 
děti každoročně těšit na tuto oblíbenou 
akci ve svém známém areálu. 

M. Tkačíková

Dětský den čssd bez politiky: úspěch skákacího hradu

7 15
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•	 KOUPÍM RODINNÝ DŮM v Rychvaldě 
nebo blízkém okolí. Právní služby, či 
případné dluhy na nemovitosti vy-
řeším. PLATBA V HOTOVOSTI. Tel. č. 
606 276 978

•	 Provádíme pokládku plovoucích pod-
lah, PVC, koberců, samonivelační 
stěry, více na www.dvfloor.cz. Tel: 604 
265 861

•	

•	 Nonstop Taxi Rychvald Janes z a 
do           Rychvaldu za solidní ceny 
kdykoli a kamkoli. Mob.: 731 869 959

•	 Přeprava stavebních a sypkých ma-
teriálů, vč. uhlí a dřeva sklápěcím 
vozidlem Avia 3T. Mob.: 604 831 981 

•	 Čištění koberců a čalouněného nábytku    
v bytech i firmách. Firma Skotnica Ivo,    
objednávky přijímáme denně od 16 h 
na tel: 776 611 888.

•	 Koupím dům, chatu, popř. parcelu. 
Možno i zadlužený. Prosím nabídněte. 
Tel/SMS 608370379

•	 Skrzyžala David nabízí vývoz a čištění 
žump, septiků a jímek vozidlem o ob-
jemu 9 m3. Tel.: 739 424 311

Vzpomínáme
Ve vzpomínkách stále 

zůstáváš s námi. 

Dne 5. 7. 2018 uplyne 25 let 
od chvíle, kdy nás náhle opustil 

pan Josef Korhel. 

S láskou vzpomínají 
manželka Jarmila, synové 

Petr, Radomír a Ladislav s rodinami. 

Dne 22. 7. 2018 
by se dožila 

paní Eva Glacová 80 let. 

Vzpomíná dcera s rodinou.

Gratu lu j eme

728 525 065

Informace o inzerci v RZ 
Uzávěrka na srpen: 
25. 7. 2018
596 543 052  	
inzercerychvald@seznam.cz  
MÚ Rychvald, kanc. č. 1, Jana Malyszová 739 889 779

Dne 20. 7. 2018 oslaví 
Jaroslav a Štěpánka Barošovi 

zlatou svatbu. 
Přejeme Vám ze srdce 

těch let ještě více. 

Hodně lásky, štěstí a pevné 
zdraví v běhu za diamantovým 
podkladem přejí dcera Lenka 

a Marcela s rodinami. 

Kalendář sportovních akcí – červenec

Den Pořadatel Akce	 Čas Poznámka

1. –6. 7. Sokol Všesokolský slet 9:00 Praha
9. –13. 7. Sokol Prázdninový tenisový kurz pro děti 9:00 Sokolovna
12.–16. 7. RSŠ 1945 Mistrovství ČR družstev (šachy) 9:00 Pardubice

Řádková inzerce

Rychvald na Facebooku
Najdete jej jednoduše, do vy-
hledavače na Facebooku stačí 

napsat: Město 
Rychvald. Rádi 
z v e ř e j n í m e 
také informace 
o vašich akcích.
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Křížovka na červenec
Tajenku pošlete do 20. července 2018 elektronicky na e-mail rychvaldskyzpravodaj@seznam.cz nebo poštou na adresu 
Městský úřad Rychvald, Orlovská 678, 735 32 Rychvald. Do předmětu zprávy (případně na obálku) napište heslo “křížovka”. 
Nezapomeňte uvést své jméno, adresu a e-mail nebo telefonní číslo. Tři autory správných odpovědí odmění město hezkými dárky.

Tajenka z minulého čísla: ČERVENÝ KŘÍŽ OSLAVÍ PĚTAŠEDESÁT LET
Vylosovaní autoři správných odpovědí za červen: Eva Heisigová, Jiří Serafín, Šárka Gižová



Město Rychvald Vás srdečně zve
na prázdninový zájezd pro děti (v doprovodu dospělé osoby)

AquApArk
pAsohlávky

Výlet do nejmodernějšího 
zábavního centra v Česku

Cena dopravy pro dospělé 150 Kč, děti zdarma
                                                              

čtvrtek 9. srpna 2018
odjezd v 7:00 z parkoviště 

vedle kostela CČSH

Přihlášky, platby a informace:
KD Rychvald, 59 657 25 11 (Věra Cieslarová)

pozvánky
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Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, Sbor dobrovolných hasičů Rychvald
srdečně zve na soutěž v požárním útoku 

O putovní soutěž starostky města Rychvald (kategorie muži) a 
O putovní pohár SDH Rychvald (kategorie ženy)

která se koná 5. 7. 2018 od 14:00 na zahradě Hasičské 
zbrojnice Rychvald.  Po ukončení soutěže následují 
Letní slavnosti (DJ Štístko a bohaté občerstvení)

Město Rychvald Vás srdečně zve
na prázdninový zájezd pro děti (v doprovodu dospělé osoby)

AquApArk
pAsohlávky

Výlet do nejmodernějšího 
zábavního centra v Česku

Cena dopravy pro dospělé 150 Kč, děti zdarma
                                                              

čtvrtek 9. srpna 2018
odjezd v 7:00 z parkoviště 

vedle kostela CČSH

Přihlášky, platby a informace:
KD Rychvald, 59 657 25 11 (Věra Cieslarová)

Název kroužku Zápisné 
1/2 roku

Modelář plast. letadel 500

Keramický I – DDM 750

Keramický II – ZŠ Rych. 750

Keramický III – ZŠ 
Václav 

600

Keramický IV –  ZŠ 
Záblatí  

600

Výtvarné techniky  500

Atletická škola 
D. Bártové D. Lutyně

1 000

Šachy 500

Taneční 1–5 700

Jóga MŠ Rychvald 1–5 250

Jóga MŠ Václav 250

RC modely 250

Florbal mladší žáci 700

Florbal starší žáci 700

Basketbal 700

Atletika Rychvald 700

Volejbal Rychvald 500

NOVINKA:
Nohejbal Rychvald

700

Gymnastika 700

Angličtina 750

Ruština 750

Veselé pískání 500

Přírodovědný kroužek 1 500

Přírodovědný kroužek  
2 – včelaři

500

Domino 1–3 2 200

Turistika 750

Angličtina dospělí 1500

Jóga dospělí 100/hod.

Zumba dospělí 70/hod.

Keramika dospělí 2 000

NOVINKA: 
Taichi čchi kung ženy

1 600
(10 hod.)

Ritmo Lady 500

Míčové hry D. Lutyně 500

přehled zájmových 
útvarů ddm rychvald 
na šk. rok 2018/19

Přihlášky první týden v září:
59 654 6315	 604 908 327 
ddmrychvald@seznam.cz

Další informace: 
www.ddmrychvald.cz


